美重发公告:孔子学院合法

任教的访问学者无需提前回国

者 26 日从国家汉办(孔子学院总部)获悉,美 国国务院重新发布公告,表示孔子学院合法, 不需认证。在小学或中学任教的访问学者无需 在6月30日前宮墳。

美国国务院在当地时间 25 日重新修订公 告,"用以替代 2012 年 5 月 17 日颁布的内

公告表示,"当孔子学院在大学中开展活 动时,承办大学的认证资格足以符合联邦法规 中的规定"。"由大学担保,在小学或中学任教

新华社北京 5月 26 日电(记者 王茜)记 的访问学者无需在本学年结束时离开美国,除 大学校长、学区负责人、老师、学生们对 17 日 非那时是其既定的离开日期"。

公告在认证部分表示,"孔子学院开设的 课程可以既在孔子学院,也可在合作的大学和 学校授课"

国家汉办主任许琳认为,这份最新的公告 表明,美国联邦政府对孔子学院官方认可。美 国国务院对错误的纠正是很快的, 我们很欢 迎。从过程来看,中美人文交流还要加强,美国 的汉语热势不可挡,是不可逆转的趋势。

许琳说,17日美国的公告发布后,美国各

公告表示强烈反对。可见,孔子学院和汉语教 学在美广受欢迎。

"孔子学院是新生事物,从诞生到现在只 有8年时间,在运作中难免有不完善的地方。 我们容忍各方面有不同意见,但绝不容忍对感 情的伤害。17日公告伤害了两国人民的感情, 但是纠正得很快。今后摩擦很可能还会有,但 是希望大家本着一个共同目标,即中美人民需 要了解、需要相知,双方本着相互尊重的原则 来处理出现的问题。"许琳说。

叙利亚霍姆斯省胡拉镇发生暴力血腥事件

92 人遭屠杀 32 名是儿童

新华社北京 5 月 27 日电 综合新华社驻 外记者报道:据叙利亚媒体 26 日报道,25 日夜 间,叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇发生92人被 杀害的惨剧。国际社会对此表示震惊并强烈谴 责这一袭击事件,要求追究肇事者责任。

联合国叙利亚监督团 (联叙监督团)26日 上午前往胡拉镇进行了实地考察。联叙监督团 团长穆德 26 日晚在大马士革说,他们在现场 "发现了32 具不满10 岁的儿童尸体和另外60 具尸体",在这一事件中共有92人死亡。他说: "观察员对现场检查后证实,使用了坦克和大 炮的炮弹。

穆德说,导致这次大屠杀的背景目前仍不 清楚,"无论哪一方犯下这一罪行都应当对此 承担责任","这一行为是不可饶恕的,过度使 用武力和不对称武力冲突是不可接受的"。

叙利亚国家电视台播放了胡拉镇平民遇 害现场的画面,并谴责是极端的武装分子所 为,而非外界所称的是"叙政府军实施了屠杀 行为"

联合国秘书长潘基文 26 日通过其发言人 发表声明,强烈谴责在胡拉镇的袭击无辜平民 事件。声明说,必须追究肇事者的责任。他对死 难者家属及伤者表示深切慰问,并对叙利亚平 民缺乏保护的现状深感忧虑。声明还重申,必 须立即停止叙利亚境内一切形式的暴力行为。

阿拉伯国家联盟秘书长阿拉比在声明中 说,对胡拉镇平民的袭击是"可怕的罪行",他 敦促联合国安理会采取措施,阻止叙利亚政府 和武装分子造成暴力事件升级。

美国白宫发表声明说,对胡拉镇的袭击事



图为被害者的遗体。

件感到惊骇。美国国务卿希拉里·克林顿称胡 拉镇袭击事件为"凶残的袭击"。她说,美国将 和联合国一起对叙利亚政府施压,要求彻查事 件,追究肇事者责任。

法国外长法比尤斯说,发生在胡拉镇的袭 击事件是一场"屠杀"。他表示希望在法国巴黎 召开"叙利亚之友"会议。

英国当天也呼吁国际社会及联合国对此 事件作出反应。

埃及外长阿姆鲁称胡拉镇事件为"无法容 忍的罪行",呼吁立即展开调查,找出肇事者。

此外,叙利亚反政府武装叙利亚自由军 26 日说,除非联合国安全理事会采取紧急措施,

保护平民,否则叙利亚自由军将不再执行叙利 亚危机联合特使科菲·安南提出的危机化解六 点建议。

此次事件是在联合国和阿拉伯国家联盟 联合特使安南 5 月底即将访问叙利亚的背景 下发生的。

联合国安理会今年 4 月 21 日一致通过决 议,决定设立联合国叙利亚监督团,初期部署 300 名非武装军事观察员,最初任期为90天。 据介绍,来自61个国家的270名军事观察员 和 60 名民事观察员目前已抵达叙利亚。军事 观察员已经部署在叙利亚 7 个城市,还将在 另外 10 个城市进行部署。

"龙"登国际空间站 宇航员首入"龙腹"

美国太空探索技术公司发射的"龙" 飞船 25 日与国际空间站成功对接,由此 成为有史以来首艘造访空间站的商业飞 船。美国航天局 26 日宣布,国际空间站两 名宇航员当天打开对接舱门,进入了有史 以来与空间站首次对接的商业飞船-"龙"飞船。

此次人舱行动由空间站指令长奥列 格·科诺年科和宇航员唐纳德·佩蒂完成。 美国东部时间 5 时 53 分(北京时间 17 时 23分),两位宇航员缓缓打开了连接空间 站"和谐"号节点舱和"龙"飞船的舱门,然 后飘入体积约有10立方米的"龙腹"内。 当时,空间站和"龙"飞船正运行在新西兰 西部上空。

随着舱门打开,空间站宇航员今后4 天内增添了额外工作——"龙"飞船此行 携带 500 多公斤货物, 宇航员需要利用 600 多公斤空间站物资"腾笼换鸟"。

美国太空探索技术公司发射的"龙" 飞船 22 日升空,25 日与空间站成功对接。 它将与空间站对接约一周,随后于31日 落入太平洋海域并被回收。

(综合新华社消息)

俄总理梅德韦杰夫 当选统俄党主席

据新华社莫斯科 5 月 26 日电(记者 周良)俄罗斯统一俄罗斯党(统俄党)26 日在莫斯科举行代表大会,选举总理梅德 韦杰夫为党主席,接替辞去主席一职的俄

代表大会一开始,普京就推荐梅德韦 杰夫接替他出任统俄党主席,并希望与会 代表给予支持。普京说,一国总理往往是 议会多数党领导人,因为只有得到议会多 数党支持才更易施政。因此,他推荐梅德 韦杰夫出任党主席。

大会最后投票选举梅德韦杰夫担任

梅德韦杰夫感谢普京和统俄党一直 以来对他的支持。梅德韦杰夫说,他和总 统普京、统俄党从来都属于一个阵营。

普京在俄罗斯创造了党外人士领导 政党的先例。2008年4月,统俄党在第九 次代表大会上同意修改党章,允许无党派 人士担任党的领袖。随后,普京被选为党 主席,但他至今仍没有加入统俄党。梅德 韦杰夫去年 12 月领导统俄党参加国家杜 马选举时也不是其党员,直到本月22日 他才加入该党。

年轻白领应警惕胃癌

输卵管堵塞如何对症治疗

每年我国新发现 40 万胃癌患者,占世界胃癌发病人数 的 42%。我国新发胃癌患者呈现年轻化趋势,30 岁以下年 轻人中胃癌患者比例已由上世纪 70 年代的 1.7%升至当前 的 3.3%,其中很多是白领人士。

为什么年轻白领中胃癌患者日益增多? 专家分析认为 原因主要有三:一是睡眠严重不足,二是饮食不规律,三是 工作压力过大。此外,胃癌的发病与饮食结构不合理、环境 污染严重等多种因素有关。熏烤、高盐、辛辣食物,烟酒,都 会破坏胃肠道的正常功能,严重损伤胃黏膜,导致胃炎、胃 溃疡等疾病,增加癌变几率。幽门螺杆菌(HP)感染也大大 增加了患胃癌的风险。根据世界卫生组织报告,每年新发现 的胃癌有近一半与幽门螺杆菌感染有关, 幽门螺杆菌感染

者患胃癌的危险性增加 2 倍~3 倍。

幽门螺杆菌进入胃后常见的症状有,轻者间歇性隐痛 或钝痛,重者剧烈的绞痛,会无规律反复性发作,疼痛部位 多在上腹部、脐周围或者痛楚不固定。但这种疼痛与饮食的 关系不明显,餐前餐后或者进餐中均会发作。除了以上一些 比较明显的症状外, 幽门螺杆菌患者还会出现的症状有泛 酸、胃疼、口臭。

爱民医院引进的 C14 呼气检测仪是目前检测幽门螺 杆菌的最佳方法。只需呼一口气,即可快速、准确地诊断出 是否感染幽门螺杆菌及其数量,还能用于药物疗效的评价, 极大地提高了胃病的诊疗水平,减少了胃癌的发生几率。

爱民医院专业治疗因输卵管堵塞导致不孕的专家张淑利介 管"松绑"。经治疗,大部分患者可以怀孕。 绍说,输卵管堵塞是女性不孕的常见症状。大家都知道输卵 管是女性排卵的必经之路,一旦发生输卵管堵塞,就会导致

那么, 患有输卵管堵塞该怎么讲行治疗呢? 张主任指 出,根据输卵管堵塞程度的不同可分三种情况以及相应的

1.输卵管诵而不畅。引起的原因是管内碎屑、脱落细胞 或血块阻塞,输卵管过于纤细弯曲,输卵管与盆壁、邻近器 官粘连,牵拉了输卵管的活动。治疗可以使用腹腔镜进行疏 3326120

输卵管堵塞能治好吗?输卵管堵塞如何对症治疗?鹤壁 通。对于管外粘连,也能通过腹腔镜予以剪断分解,使输卵

2.输卵管闭塞不通。损坏程度较轻,但大部分输卵管是 正常的。这种情况,可通过宫腹腔镜联合加 COOK 导丝再 通术进行输卵管疏通。如有输卵管积水, 可在其上面开个 口,放掉液体,翻转缝合防止再次粘连。一般来讲,手术效果 较好,成功率可达90%以上。

以上就是鹤壁爱民医院专家介绍的治疗输卵管堵塞的 方法,针对输卵管堵塞程度的不同,具体的治疗方法也不尽 相同,希望患者朋友及时到医院接受治疗。健康热线: (爱民)

治疗 癲猴病



采用中医绿色"三步安神疗 法"辨证施治,选择疗效好且无副 作用的中药、消除病因、平降逆气 以控制发作, 调整脏腑、经络、气 血功能以巩固疗效,防止复发。

鹤壁市爱民医院 🏈 🕏 🕏 🕳 🕉 🍇

失 眠 症; 入條困难,多梦暴醒、醒后难以再入條等。 御 郁 症; 悲观失望,情绪低落易伤感流泪,感到生活没有意义,觉得

活着没意思, 秦摩不振等。

冠 迫 症,反复洗手、反复照镜子、反复想一件事等。

益 表 面。心烦意乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。 [[[]]][[]] 胡言乱语、哭笑无常、敏感多疑、幻觉妄想、行为失常等。

题 長 点: 肥小害怕、怕声音、手牌心发热等。歷 疾 血, 对某部位的敏感增加。进而猜疑、过分关注。疑心五官不正、 身上有山隍、针扎感、担心患有心脏病、病症等、

治疗特色,中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显。 病人愿意主动与人交往,失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望。胡言 乱语、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈。中医中药 花钱少。疗效好。

鹤壁市爱民医院 🏈 专家赫线 3961120